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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	03	(20	de	julio	de	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	39. Se	 aprueba	 sin	 observaciones	 por	 los	 señores	
Concejales	 presentes	 vía	 remota:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	
Vergara,	 Sr.	 Marcela	 Esparza	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Acta	 Sesión	 Ordinaria	 N°	 02	 del	
13.07.2021.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	40. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Incorporar	 Mayores	 Ingresos	 –	 Multas	 de	 Tránsito	 no	
Pagadas,	por	un	monto	de	M$16.850.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	41. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Saldo	 Final	 de	 Caja	 –	 Subdivisión	 Terreno	 Club	
Deportivo	Misional,	por	un	monto	de	M$10.273.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	42. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Saldo	 Final	 de	 Caja	 –	 Subdivisión	 y	 Otros	 Terreno	
Punto	Limpio,	por	un	monto	de	M$4.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	43. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Salud	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Bienestar	 Nuevos	 Socios	 Planta	
Departamento	de	Salud	Municipal,	por	un	monto	de	M$6.920.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	44. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Educación	 Incorpora	 Mayores	 Ingresos	 y	 Reasigna	 Presupuesto	 –	
Multas	a	Proveedores	y	Resguardo	Indemnizaciones,	por	un	monto	M$9.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	45. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	 Sr.	 Juan	Nahuelpi	 y	 el	 señor	Alcalde,	 Solicitud	Autorización	para	
Firma	 Contrato	 de	 Comodato	 por	 dos	 Bicicletas	 entre	 la	 Municipalidad	 de	 Padre	 Las	
Casas	 y	 Fisco	 –	 Carabineros	 de	 Chile,	 por	 dos	 bicicletas	marca	 Trek	Modelo	Marlin	 5	
19.5M;	 Aro	 29.	 De	 acuerdo	 a	 lo	 anterior,	 el	 monto	 de	 cada	 bicicleta	 es	 de	 $427.222	
(cuatrocientos	veintisiete	mil	doscientos	veintidós).	Y	 el	 total	de	 la	 contratación	es	de	
$854.444	 (ochocientos	 cincuenta	 y	 cuatro	mil	 cuatrocientos	 cuarenta	 y	 cuatro).	 Esto,	
con	 el	 fin	 de	 dotar	 a	 Carabineros	 con	 otra	 herramienta	 complementaria	 que	 venga	 a	
apoyar	su	labor	en	torno	a	la	disminución	de	los	delitos	y	de	la	sensación	de	inseguridad	
en	 la	comunidad,	ya	que	permite	aumentar	 la	 frecuencia	de	 los	patrullajes	y	disminuir	
los	 tiempos	 de	 respuesta	 ante	 las	 amenazas	 a	 la	 seguridad	 pública,	 especialmente	 en	
lugares	con	gran	afluencia	de	público.	

	


